

田林在开发区庆祝中国共产党成立97周年暨表彰先进大会上强调

牢记新使命 永葆党的先进性

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 刘航文/图) 6月29日,开发区召开庆祝中国共产党成立97周年暨表彰先进大会(如图一),对开发区涌现出的先进基层党组织、优秀基层党支部书记、优秀共产党员、优秀党务工作者进行表彰。开发区党委书记田林出席会议并为300多名党员干部上党课。区管委会主任王文峰主持会议,区副调研员谷静宣读表彰决定。区管委会副主任支利民、区纪委书记杨国建出席会议。

田林指出,今年以来,全区各级党组织和广大党员深入贯彻落实党的十九大精神,按照新发展理念,努力工作,取得了显著成效,收获颇多、捷报频传:考核考评成绩突出,财税收入实现突破,群众获得感不断增强,“两委”换届工作全面完成。当前,中心城区四个区明争暗赛,容不得等靠观望,广大党员干部必须继续发扬大干苦干实干的拼搏精神,多当战斗员、少当评论员、不当观察员,以只争朝夕、大干快上的新作为凝聚起发展的强大合力。

田林强调,一要牢记新使命,永葆党的先进性。全区各级党组织要强化使命担当,围绕市委、市政府重要部署,牢固树立“抓党建是最大政绩”的理念,扛牢夯实从严治党主体责任,突出党建工作引领,把基层党组织锻造成为宣传党的主张、团结动员群众、推动事业发展的坚强战斗堡垒,为永葆党的先进性提供源源不断的动力。二要实现新作为,增强发展的凝聚力。要保持定力,围绕争创国家级开发区发展目标,积极发展临港产业,不断提升综合实力;要创新活力,必须坚持解放思想、创新求变、加快改革;要激发动力,从思想认识上、物质待遇上、选人用人上激发动力。三要树立新形象,做推动发展的标杆。要做道德高尚的好干部,做忠诚担当的好干部,做敢于吃苦吃亏的好干部,做团结协作的好干部,做清正廉洁的好干部。

王文峰对大会作了总结。他要求全区干部职工认真学习领会区党委书记田林的讲话精神,以更加坚定的理想信念、更加强烈的发展意识、更加务实的行动举措,振奋精神,担当作为,为推动开发区高质量发展作出积极贡献。

会上,300多名党员重温了入党誓词(如图二)。优秀党员代表尹中领同志、先进基层党支部代表许寨居委会党支部书记李四照同志分别进行了典型发言。



图一



图二

开发区举行颍上新城安置区一期安置房交付使用仪式

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 曹文娟/图) 7月2日上午,开发区举行颍上新城安置区一期安置房交付使用仪式。开发区领导田林、王文峰、支利民、杨国建、于杰等人出席仪式。开发区党委书记田林在仪式上致辞,区管委会主任王文峰主持仪式。牛滩、郑洼棚改拆迁群众代表,各办事处、区直各相关部门、项目业主代表参加仪式(如图)。

田林在讲话中表示,安置房的交付使用,不仅是广大拆迁安置群众期盼已久的好事,也是开发区百城建设提质工程的一件大事,是最大的惠民工程、民生项目。安置房的交付使用,凝聚着参与单位的辛勤汗水,饱含着广大拆迁安置群众的理解和支持。大家不能忘记市委、市政府的殷切期待和热情鼓励;不能忘记安置房建设者的艰辛付出;更不能忘记广大拆迁安置群众的大局观念、奉献精神。

田林指出,开发区党委、区管委会将始终坚持以民为本、为民服务的宗旨,坚决维护广大拆迁户的切身利益,全力改善群众的居住条件和生活环境,努力让辖区群众共享改革发展成果,让辖区群众生活得更有尊严、更加幸福。

田林希望,开发区棚改各指挥部向颍上新城建设指挥部学习,信守承诺,高标准、高质量、高效率推进安置区建设,按时交付安置房。牛滩、郑洼居委会干部职工要积极履职尽责,管理好辖区群



众。大家要共同努力,把开发区打造成宜居宜业、文明和谐的新城区,为实现市

委提出的“大干快上三五年,请君再看周口城”庄严承诺而努力奋斗。

仪式结束后,与会领导和部分拆迁安置群众一起走进安置房进行参观。

开发区机关第一党支部开展“学党章、学宪法”主题党日活动

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 曹文娟) 近日,开发区机关第一党支部开展了“学党章、学宪法”主题党日活动,进一步增强了广大党员的党性观念、宪法意识。

活动期间,开发区机关第一党支部

全体党员重温了入党誓词,学习了新党章和宪法修改的主要内容,了解了此次修宪的意义、目的。

活动指出,党性是党风的内在依据,也是作风建设的关键。加强党性修养重

在始终做到以下三个方面:一是提高政治觉悟;二是严守政治纪律;三是践行责任担当。开发区机关第一党支部以开展“学党章、学宪法”主题党日活动为契机,进一步提高广大党员的党性修养,让他

们自觉遵守党章、遵守宪法,做合格党员。

开发区机关第一党支部还召开了支部党员大会,就发展党员等议题进行讨论、表决,形成了决议。

新闻速递

河南三旺食品有限公司项目开工奠基



本报讯 (记者 王泉林 通讯员 刘航文/图) 6月29日上午,河南三旺食品有限公司项目开工奠基仪式举行(如图)。开发区党委书记田林下达开工令,区管委会主任王文峰在开工奠基仪式上进行讲话,区纪委书记杨国建主持开工奠基仪式。

区管委会副主任支利民,区副调研员谷静,上海金丝猴集团董事、常务副总蒋博望,承建单位河南康泰建筑工程有限公司副总

经济陆高奎等人出席河南三旺食品有限公司项目开工奠基仪式。

王文峰在讲话中指出,开发区各职能部门要进一步强化效率意识、转变工作作风、为项目建设提供优质高效服务。施工单位要树立质量第一理念,全力打造精品工程、安全工程、环保工程。河南三旺食品有限公司要抢抓发展机遇,打造品牌特色,壮大企业实力,履行社会责任,为繁荣周口经济作出贡献。



7月3日,开发区召开领导班子会议,研究夏季防汛、“五城联创”等工作。

曹文娟 摄

开发区召开预防中小学生溺水工作专题会议

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 曹文娟) 近日,开发区召开专题会议,对预防中小学生溺水工作再动员、再部署、再推进,确保工作严谨细致、落实到位、不留盲点,坚决杜绝中小学生溺水事故发生。区副调研员谷静出席会议并讲话。

谷静指出,一要认识再提高。坚决落实全市召开预防中小学生溺水工作紧急会议精神,进一步增强做好防溺水工作的责任感和紧迫感,做到暑期学生放假安全工作“不放假”,坚决杜绝溺水事故发生。二要工作再加力。利用多

种形式加强防溺水宣传教育工作,狠抓隐患排查,对安全隐患集中治理,销号管理。三要督导再严格。通过严格的督导督查,在辖区内落实“五个全覆盖”,即宣传教育全覆盖、责任落实全覆盖、安全标识全覆盖、隐患治理全覆盖、动态监管全覆盖。对思想不重视、落实不力的单位和个人,严肃追究责任。

区教育文化局负责人张国斌

在会上通报了有关情况。区公安分局、区教育文化局、区综治办、区民政局、区安监办等部门,各办事处、居委会、中小学校负责同志参加会议。

今日论坛

营造政治好生态

李清华

政治生态是政治主体发展的环境和状态,影响着党员干部的价值取向和从政行为。政治生态好,就会人心顺、正气足;政治生态差,就将导致人心散、弊病生。新时代需要固本培元,营造风清气正的政治生态。近日,习近平总书记在主持中央政治局第六次集体学习时强调,“营造良好政治生态是一项长期任务,必须作为党的政治建设的基础性、经常性工作,浚其源、涵其林,养正气、固根本,锲而不舍、久久为功。”新时代我们学习党的政治理论,就要把成果体现在对习近平新时代中国特色社会主义思想的高度政治认同、思想认同上,要自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想指导改造自己的主观世界,对照检视思想言行,解决好世界观人生观价值观这个“总开关”问题,坚定理想信念,牢记党的宗旨,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力,做到忠诚干净担当,自觉为实现共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想而努力奋斗。作为党员干部,面对发展的形势和任务,要以高度的政治自觉,做到有任务时带头完成、有责任时带头担当、有困难时带头克服、有问题时带头整改。要把上级的决策部署具体到项目、落实到人头、量化到进度。要围绕持续加强作风建设,大力倡导“提升站位、崇尚实干、担当负责、主动作为”的工作作风。在思想教育上,要主动强化学习,增强组织的认同感、集体荣誉感和获得感;在日常管理上,强化规矩意识,增强组织观念和纪律约束,把遵守党纪法规和各项制度严在日常,始终保持崇高的政治理想、高尚的政治追求、纯洁的政治品质、严明的政治纪律。

岁月可以让容颜老去,却无法让信仰褪色。让我们以高度的政治自觉,努力做到眼睛亮、见事早、行动快,不断在前行中领悟,在历练中成熟。